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学校からのお知らせ 
○小学校では、安全上、お子さんを早退させる場合は、保護者のお迎えをお願いしています。 

 ・事前に、担任に連絡帳などで、「何時に」「誰が」お迎えに来られるのかをお知らせください。 

 ・玄関のインターフォンでお迎えにいらしたことを伝え、そのまま玄関でお待ちください。 

 ・お子さんを迎えにいらした方に、職員が、玄関で、直接引き渡します。 

 ・お子さんを安全に保護者に引き渡すために、ご理解ご協力をお願いたします。 

○学校閉庁日  ８月３日（水）から８月１６日（火）まで学校閉庁日となります。 

急な連絡は、西部学校教育事務所３３６－３７４３までお願いします。 

○個人面談は、一人１５分程度です。お子さんのことについて共通理解を図り、よりよい成長につなげてい

きたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○令和４年度の学校配当予算執行計画及び３年度の執行報告をホームページに掲載しました。ご覧ください。 

○就学援助追加募集の受付が７月上旬から始まります。ご希望の方は、事務室まで申請書及び口座に関する

書類をお持ちになり、お越しください。ご不明な点は、事務担当橋本（TEL３０１－０１０１）までご連

絡ください。 

○給食室改修工事に伴う、お弁当のご協力のお願い 

 夏休み期間中に、給食室の改修工事があります。工期が延長された場合、夏休み明けの数日間、短縮を

延長したり、お弁当をお願いしたりする可能性があります。延長の可能性が出た場合は、早めにお知らせ

いたしますので、ご協力をお願いいたします。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜お知らせ・お願い＞ 

☆個人面談・校長面談について 

７月７日（木）から１５日（金）まで、個人面談と合わせて校長面談を行います。お子様の学習や生活の様子に

ついてお話ししたいと思っております。詳しい日時は、配付したプリントをご確認ください。校長面談につきまし

ては、期間中に実施できない日があります。該当の日時に当たる方は、後期の面談（１２月）の際、改めて校長面

談を実施いたしますので、ご承知おきください。 

☆白衣について 

 白衣のポケットが破れていたり、ボタンが取れかけていたりするのを見かけます。お手数ですが、洗濯の際に確

認していただき、修繕していただければと思います。よろしくお願いいたします。 

☆水泳学習について 

今年度の水泳学習は5日（火）と８日（金）３・４時間目を予定しています。準備をお願いします。 

☆植木鉢について 

１・２・３年生は、植木鉢に花・野菜を植えています。また、５年生はバケツで稲を育てています。夏休みは各

自ご家庭で育てていただきますので、夏休みに入る前に持ち帰りをお願いします。場所は、個別級昇降口横の花壇

付近です。 

6月 17日（金）にたてわりスタートの会を行いました。テレ

ビ放送で、6年生のカラーリーダーがたてわり活動で大切にした

いことを伝えました。赤は「楽しく」青は「仲良く」、黄色は「笑

顔」です。5年生の副カラーリーダーはリーダーを支えていく意

気込みを堂々と述べました。放送の後は、各教室でじゃんけん大

会などをして、みんなで盛り上がりました。これからの活動も楽

しみです。 

今月の子どもたち 


